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Коридор можливостей: українські мідлстрайки загрожують сухопутному коридору до Криму

Як Росія використовує свою церкву в Україні як зброю

Ірина Фаріон: “Завжди шаную тих, хто на лягає на догоду черні”. Частина 88

Прокурорська каліч і суддівська мафія

Архітектура державної зради через "гадалок"

Як історію 30 років
штучно спотворюють
терміном «Українська
революція»

Володимир Омелян: Про справу проти мене

СУСПІЛЬСТВО  | ЧТ, 2026-05-14 19:39

Версия для печати

Оскільки Банкова ногами ДБР встигла оголосити про підозру, що я не так служив у період 2023
року, то пропоную наступний заголовок для ЗМІ:

"Поки НАБУ бʼє байдики, ДБР встановила, хто такий загадковий Вова R1 зі славнозвісного
котеджного містечка "Династія"!

Ним виявився Володимир Омелян, який відволікався від несення служби, крав землю і бетон з
будівництва захисних споруд Енергоатому і тягнув їх на власний будинок".

Тепер до суті.

Я добровільно вступив до лав ЗСУ 24 лютого 2022 року. Посад не просив, про нагороди і звання
не домовлявся, в наряди заступав, на передку на бойових був не раз.

Поки новоспечені мільйонери і мільярдери набивали кишені, мотався по всій Україні і тягнув у
бати, в яких служив, автомобілі, квадроцикли, броню, дрони і т.д.

Щоки не надував, що я колишній міністр, а їздив за кермом вбитих корчів розбитими дорогами, у
тому числі під вогнем ворога, щоб дістати те, що мала забезпечити влада, але поклала болт на
бійців, бо займалася собою.

На початку 2023, коли я мав необережність виграти в усіх інстанціях замовлену Банковою справу
проти мене щодо "злочинного умислу знизити портові тарифи і збори на 20%", моя радість і
підтримка соцмереж стала приводом чергового приступу на Банковій у встановленої організованої
злочинної групи, яка знову дала команду фас, що радісно підхопила ДБР.
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За Єрмака внесли ще 9,8 млн грн
застави - "Схеми"

Кабмін може винести "кастровану"
антикорупційну стратегію на
розгляд Ради — ЗМІ

У "слуги народу" Сергія
Литвиненка конфіскують 7,2 млн
грн необґрунтованих активів - САП

Піарник Зеленського Петров вніс
80 тис. грн застави за боса-барбоса
- Єрмака

Екстренер збірної Ребров (брати
Суркіс) дав (дали) на заставу
Єрмака 30 млн грн

З полону повернулись 205
українців

АРМА роками не здає в оренду
арештовану нерухомість росіян -
збитки держави на десятки
мільйонів

Інна Совсун: Етика "Династії"

У Києві ракета вбила 24 людини,
серед них 3 дітей

Дрони уразили Рязанський НПЗ в
Росії, вирує пожежа

ПІДПИСКА НА КАНАЛ

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ
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ВІДЕО

Шефір переписав майже всі активи на дружину через
тиждень після підозр нардепам у справі “конвертів”

Трудові мігранти: порятунок чи бомба під
країну?

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Головна Про сайт Опитування

Як пригадуєте, саме тоді Україною прокотилася чергова хвиля кримінальних проваджень проти
лідерів суспільної думки, позиція яких відрізнялася від нетрадиційної, що стала нормою.
Основним гаслом було: "ганьба еліті, яка не так служить". Особливо кумедно було читати ці
пасквілі від кремлівських сорок і тих, хто багаторазово безкарно ухилявся від служби в Армії чи,
попри всі обіцянки піти воювати, так на фронт і не потрапить навіть згодом.

Один із таких пасквілів і став підставою для відкриття кримінального провадження, що я служу "Не
Так!" проти мене з боку ДБР восени 2023.

25 серпня 2024 року, о 5:00 ранку, одномоментно більш ніж в 7 точках по всій Україні понад 100
деберівців ввірвалися в військові частини, де я служив і перебував, приватні помешкання. Або, як
пише ДБР, "Бюро забезпечує комплексний і неупереджений підхід до таких проваджень, не
зважаючи на посади фігурантів". Ще ніколи моє місцеперебування не набувало такої державної
ваги.

Про цю дату я згадаю ще раз, коли саме 24 серпня 2024 на позицію мого батальйону, де я
перебував, прилетять 2 російські КАБи. Цікаво, що декілька днів перед ударом на мій мобільний
постійно надходили дзвінки з київського номера. Абонент не відповідав, пеленгували моє
місцеперебування.

Коли я отямився після вибуху, з 15 осколками по тілу і перебитою ногою, перше, що подумав:
хтось дуже любить нумерологію і не любить мене.

Весною 2025 року я звільнився з лав ЗСУ у звʼязку з отриманими травмами.

Думав, побуду з родиною і допомагатиму Україні з Лондону, щоб більше нікого тут не нервувати,
що я знову не так реформую чи воюю, або забагато критикую.

Але щастя виявилося недовгим. Я знову в Топ-3 ворогів держави, цього разу після Андрій Богдан і
Віталія Шабуніна.

Ну, що ж, політику можна облишити, але вона тебе ніколи не залишить в спокої.

Раз так, тоді доведеться повертатися в активну політику і з понеділка розбиратися, що начудили
веселі хлопці і дівчата за останні 7 років.

П.С. Кому і що сьогодні вручило ДБР, хоч до гадалки йди.

Я в Британії, щойно повернувся з важливого заходу і з захватом читаю новини, як Банкова вже
всіх перемогла, включно зі мною.

Зображення вгорі: скріншот з відео

«Аргумент»

На цю тему:

ДБР повідомило ексміністру Омеляну підозру в ухиленні від служби
"Укравтодор" у 2018 році відремонтував в чотири рази менше доріг, ніж наобіцяв
Омелян
Омелян розписався в безпорадності: план по капітальному ремонту доріг виконано не
буде
Міністр Омелян сподівається, що в Мінінфраструктури мільярди крали в гривнах, а не в
долларах

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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